



中原银行

中原人民自己的银行

中原银行焦作分行召开2024年年中工作会议

本报讯(记者朱传胜)为深入学习贯彻总书记2024年年中工作会议精神,复盘总结分行二季度工作,研判分析当前的形势和问题,安排部署下一阶段工作,7月22日,中原银行焦作分行组织召开2024年年中工作会议。该分行领导班子成员出席会议,各经营单位、管理部门正副职等160余人参加会议。会议由该分行党委书记、副行长郭战伟主持。

会上,财务会计部分析通报了二季度经营情况,剖析了问题、研判了形势,指出了下一步发展导向。零售金融部、公司金融部、金融同业部、风险管理部分别代表条线汇报了二季度经营目标完成情况、存在问题及下一步工作举措。人力资源部通报了二季度薪酬激励及全员营销情况,宣讲了三季度薪酬激励方案。武陟支行、

清收中心作了交流发言,山阳支行、长恩路支行作了表态发言。会议还对二季度涌现出来的先进集体和个人进行了表彰。

最后,该分行党委书记、行长郭海军在讲话中简要总结了上半年工作亮点,深刻剖析了当前存在的形势和机遇,并从坚持“公司健魂”“零售壮体”“同业活血”“治旧控新”“优化机制”“选贤任能”“合规至上”“精细管理”“问题导向”“党建引领”等10个方面,对下半年重点工作作了安排部署。

郭海军说,全行上下要深入践行总行战略部署,在总行的坚强领导下,以踏石留印、抓铁留痕的干劲与冲劲,以善谋善为、善作善成的担当与气魄,奋力开创高质量发展新局面,为中原银行打造一流城市商业银行、当好金融豫军“排头兵”作出新的更大贡献。

中原银行焦作分行2024年年中工作会议



中原银行焦作分行召开2024年年中工作会议。

中原银行焦作分行党委书记、行长郭海军总结上半年工作亮点,对下半年重点工作进行部署。



中原银行工会副主席黄庆华(右)和中原银行焦作分行党委书记、行长郭海军(左)共同为党建综合体揭牌。本报记者 宋崇飞 摄

本报讯(记者朱传胜)为庆祝中国共产党成立103周年,7月1日上午,中原银行焦作分行组织开展“红心向党 砥砺前行”庆祝中国共产党成立103周年系列活动。中原银行焦作分行党委班子成员及总行优秀共产党员、优秀党务工作者参加此次活动。

在庄严肃穆的升旗仪式中,活动正式拉开帷幕。护旗队员迈着坚定有力的步伐,护卫着国旗走向旗台,全体人员整齐列队、庄严肃立,向国旗行注目礼,表达对伟大祖国的无限敬意和深深祝福。

随后,中原银行焦作分行党员干部来到办公大楼一楼大厅重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”誓言铿锵,响彻大厅的每一个角落,唤醒了每一名共产党员的“初心”,也更加坚定了共产党人矢志不渝的信念。

在中原银行焦作分行三楼会议室,该分行党委书记、行长郭海军以《严守纪律规矩 优化作风行风 凝聚推进可持续发展高质量发展磅礴力量》为题,为党员干部上了一堂党纪学习教育专题党课。授课中,他从“全面加强党的纪律建设的重大意义、严守六大纪律、加强党纪学习教育成果转化”三个方面进行阐述,强调要持之以恒、久久为功,以高度的政治责任感和扎实的工作作风,推动党纪学习教育往深里走、往实里走、往心里走,真正学出坚定信仰、学出绝对忠诚、学出使命担当,为分行可持续发展凝聚磅礴力量。

会上,中原银行焦作分行党委副书记、副行长郭战伟还宣读了总行“两优一先”表彰文件。

当日,中原银行焦作分行精心打造的党建综合体正式落成,为党的生日献上了一份别致的礼物。中原银行工会副主席黄庆华应邀出席揭牌仪式。揭牌仪式上,黄庆华向7月入党的6名党员赠送了“政治生日”贺卡。随后,黄庆华和郭海军共同为党建综合体揭牌,并带队参观了党建综合体。

中原银行焦作分行党建综合体全馆布展面积约560平方米,总体布局大气恢宏,以“习近平新时代中国特色社会主义思想”为主线,精心设计“党的百年历程”“永远跟党走”“开启新征程”“薪火相传 生生不息”“榜样力量”“党建带群团”“学习互动空间”以及“廉政文化建设”八大主题版块。

近年来,中原银行焦作分行全面落实新时代党的建设总要求,坚持党建引领,扎实做好业务经营、服务地方发展、防范化解风险等中心工作,不断开创以高质量党建引领高质量发展的新局面。截至2024年6月底,该分行共设党支部46个,党员468名,党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用得到充分发挥。此外,该分行先后被市委、市政府授予“全市重大任务中作出突出贡献单位”“支持地方经济发展突出贡献金融机构”等荣誉称号,荣获中原银行“2023年不良资产集中清收盘活工作突出贡献奖”第一名、2023年系统内党建考核A类第一名。

中原银行焦作分行 开展庆祝中国共产党成立103周年系列活动

中原银行孟州支行一员工 热心社会公益事业获赞誉

本报讯(记者朱传胜)“感谢耿琼的慷慨捐赠,为我们救援队的工作提供了有力保障。中原银行的员工真棒。”前不久,中原银行孟州支行柜员耿琼收到了孟州市斑马应急救援队颁发的“斑马优秀捐赠人”荣誉证书,证书上还写着这样的话。

耿琼捐赠什么,赢得了孟州市斑马应急救援队如此赞誉?事情还得从今年6月下旬说起。当时,孟州市斑马应急救援队一行来到中原银行孟州支行办理业务,在业务办理过程中,孟州支行柜员耿琼了解到这支救援队主要从事水域救援、自然灾害救援、人员失踪救援等公益性社会工作,仅2023年,该救援队共参与各种救援工作1193次。救援工作的危险和辛苦,让耿琼不禁对他们无私奉献的精神和专业的救援能力肃然起敬。业务办理完成后,耿琼又向该救援队负责人了解了救援队的相关情况。得知斑马应急救援队是民间公益救援队伍,队伍中的所有救援装备均需自行解决,

目前救援队正面临救援物资陈旧、短缺等问题。耿琼当即表态,自掏腰包为该救援队捐赠6台对讲机,以实际行动助力社会公益事业。

耿琼说,对讲机在户外救援过程中能有效保障应急联动和调度指挥的畅通,希望这批对讲机能保证救援质量和队员安全,让更多群众从中受益。

中原银行以“做中原人民自己的银行”为使命,在为广大群众提供金融服务的同时,积极履行社会责任,涌现出一批批热心公益、乐于奉献的爱心员工,用爱心传递力量,用善举托起希望。尤其在中原银行焦作分行,爱心员工事迹也被不断发现、挖掘出来,他们中有的坚持无偿献血20余年、有的见义勇为获评荣誉称号、有的拾金不昧获赠锦旗,还有的捐助助学、扶危济困。下一步,中原银行焦作分行将持续向市民提供更加优质的金融服务,用心温暖客户、回馈社会,为区域经济社会高质量发展贡献力量。

中原银行焦作分行

汇聚爱心力量 助力乡村振兴

本报讯(记者朱传胜)6月26日,中原银行焦作分行六楼会议室迎来了一场主题为“乡村振兴 豫善同行”的公益募捐活动。该活动由焦作慈善总会联合中原银行焦作分行共同举办。焦作慈善总会会长李世友、常务副会长王甫,中原银行焦作分行党委书记、副行长、工会主席郭战伟,行领导路顺以及职工代表50余人一同见证了这一温馨而感人的时刻。

“乡村振兴 豫善同行”活动是由省慈善联合会联合全省各级各类慈善组织发起的网络募捐活动,旨在传播慈善文化、汇聚慈善力量、助力乡村振兴。活动中,李世友对中原银行焦作分行多年来积极参与慈善公益事业表达了感谢与敬意,并号召社会各界向中原银行焦作分行学习,积极行动起来,踊跃参加“乡村振兴 豫善同行”公益募捐活动,集小善成大爱,汇集慈善力量,

同心扶弱济困,共建和谐家园。

郭战伟在致辞中说,中原银行焦作分行要肩负起金融机构的责任与担当,助力焦作慈善事业高质量发展,同时发出募捐倡议,倡导社会各界爱心人士、爱心单位及广大群众踊跃参与、奉献爱心、扶弱济困,以实际行动弘扬中华民族传统美德,让困境中的人们于细微之处感受到慈善的力量、幸福的味道。

活动最后,与会领导率先垂范,带头捐赠。中原银行焦作分行职工代表也慷慨解囊,纷纷奉献爱心,助力慈善事业。

近年来,中原银行焦作分行以金融之力助推慈善事业发展,积极参加“99公益·困难人员救助”“焦作希望工程圆梦行动·贫困大学生资助”等慈善活动,充分展示了中原银行的爱心、责任与担当,持续擦亮品牌形象。

中原银行焦作分行暑期职工子女爱心托管班开班

本报讯(记者朱传胜)7月10日,中原银行焦作分行工会在解放区四季花幼儿园举行2024年暑期职工子女爱心托管班开班仪式。市关工委副主任兑恩奇,市总工会党组成员、副主席秦金玲,市总工会财贸工会主席毋鑫,市总工会女职工部部长丁方到场指导。中原银行焦作分行党委副书记、副行长、工会主席郭战伟以及相关工作人员、职工代表及子女等参加开班仪式。

自2022年以来,中原银行焦作分行暑期职工子女爱心托管班已经连续举办了三年。今年,中原银行焦作分行共有31名职工子女报名参加了托管班,享受此次爱心托管服务。其中,有6名孩子已连续参加三年,有8名孩子是第二次参加爱心托管班。

开班仪式上,兑恩奇在讲话中说,暑假“看护难”是不少家庭的烦心事,开设暑期爱心托管班,启动“官方带娃”新模式,是做好关心下一代工作的有力举措。市关工委作为全市关心下一代工作的牵头部门,将持续关注爱心托管班的开班情况,积极动员广大“五老”志愿者走进托管班,为孩子们讲述红色故事,开展法治教育、安全教育等关爱活动。

接着,四季花幼儿园负责人



中原银行焦作分行向爱心托管班的小朋友发放学习文具。李忠平 摄

介绍了幼儿园基本情况及本次托管班教学安排等。

最后,31名小朋友还收到了中原银行焦作分行精心准备的学习文具。“我的孩子已经是第二次参加爱心托管班了,非常感谢分行党委、工会开展的这项工作,作为家长,我们也可以安心工作。”中原银行焦作分行职工代表说,“感恩有这样的集体,感谢有这样人情味儿的单位。作为职工,我将持续立足岗位,用实际行动回馈分行党委和工会的关爱。”

开班仪式结束后,出席活动的领导还深入班级、食堂、操场等地,了解园区课程设置情况,并观摩了课堂教学,同时仔细查看了园区安全防护、食品安全等情况。

下一步,中原银行焦作分行工会将安排专人负责跟进职工子女托管情况,深入推动爱心托管班稳妥有序开展,做好与园方、家长的沟通工作,让孩子们度过一个充实开心、让家长放心的暑假,进一步提升职工的获得感、幸福感、安全感。

中原银行焦作分行

贴心服务唤醒“沉睡账户” 为民解忧屡获锦旗

本报讯(记者朱传胜)“真是太感谢中原银行了,年龄大了,啥都记不住,要不是你们提醒,我都忘了还有一张定期存单,钱还是放到咱银行放心。中原银行就是我们老百姓的保险柜。”6月22日,客户陈阿姨将一面印有“贴心为民服务 守护百姓财富”的锦旗送到了中原银行焦作东城支行,激动地向该支行工作人员致谢。

原来,陈阿姨2008年9月在中原银行焦作东城支行开立了一张定期存单,后因拆迁搬家,不知将存单放哪里了,时间长了便把这张存单遗忘了。接到该支行关于“沉睡账户”激活的电话提醒后,她在支行工作人员的热心帮助下,打印了账户清单,逐笔核对名下账户,对遗忘的账户进行挂失补办,成功转存了定期存单。

据介绍,“沉睡账户”主要是指5年及以上未发生主动交易,且账户中有余款的个人银行账户。为积极响应金融行业“为民办实事”专项行动,连日来,中原银行焦作分行开展“沉睡账户”提醒提示专项服务工作,帮助客户知悉自身银行账户情况,以便及时查询、使用或注销,防范账户丢失、资金损失或诈骗风险,为客户资金安全保驾护航。截至7月16日,中原银行焦作分行累计提示“沉睡账户”客户185名,涉及“沉睡账户”229个,成功唤醒“沉睡账户”客户51名,完成客户长期遗忘的存单转存业务15笔。

“快醒醒,别睡啦!”中原银行焦作分行唤醒“沉睡账户”的贴心服务感动了众多客户,且屡获锦旗致谢。在中原银行焦作工业路支

行,客户申女士近日将一面写有“贴心服务 心系客户”字样的锦旗送到了该支行。2011年,申女士在该支行办理了一年期的定期存单,存单到期后一直未到银行办理转存或取款业务。在接到该支行工作人员关于“沉睡账户”的电话提醒后,申女士才想起来她还有一张定期存单,随即携带身份证到该支行营业网点办理了存单挂失销户和转存业务。类似这样的事例,在中原银行焦作分行还有很多。

作为金融服务机构,保护客户财产安全是分内之责和应尽之义务,是回馈客户信任的应有之举。下一步,中原银行焦作分行将积极践行“中原银行 中原人民自己的银行”的使命担当,持续开展“沉睡账户”提醒提示专项服务工作,牢牢守住客户的“钱袋子”。